



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2019年4月28日）兒童級課程的主題是「路得的故事」，研經範圍是路得記1：6~18。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈我知救主為我預備道路〉及華語詩歌〈我知救主為我預備道路〉（請利用《主日學詩歌輯VII》，全家一起聆聽）。

在研經信息時，提到拿娥美與兩位媳婦的故事，因為拿娥美對媳婦的關心與愛，讓路得決定要跟著拿娥美回伯利恆，並且信靠拿娥美的上帝，她說：「你的上帝就是我的上帝。」

到了信息複習單元時，幼兒級和初小級的學生，藉由塗色紙偶以及演出路得的故事讓我們學習要成為引人信主的人。在中小級和高小級，利用經文查考和問題討論，讓學生更了解聖經故事。

在生活實踐的單元中，幼兒級沒有單元二，初小級透過製作邀請卡，讓學生實際體驗邀請朋友認識上帝。在中小級和高小級，我們帶領學生玩真心話大冒險的遊戲，讓學生在遊戲當中分享每個人在與他人分享我們信仰和關懷他人的經驗，彼此互相學習。在金句遊戲過程中，透過圍圈邀請人入座的遊戲，讓學生能夠順利背誦本課金句外，也想在活動過程中，使學生了解「我們不過是上帝的僕人，要引導你們歸信上帝。」（哥林多前書3：5a）。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上